

春日出游 赴一场多彩之约



新县位于信阳市东南部、大别山腹地、鄂豫两省交界地带。新县是全国著名的革命老区和将军县,是许世友、李德生、郑维山等93位将军和省部级以上领导干部的故乡。境内有许世友将军故居等革命历史遗迹和纪念地200多处。这里也有优美的山水旅游资源,风光秀丽。新县的多姿多彩,只有来过,才会知道。

户外骑行 放飞心灵

一辆单车,一壶茶水,一群好友,背上行囊,便可去郊外骑行,可以随时停下来欣赏沿途的风景。山野不知名的花草,山谷村庄的炊烟,变幻的路景让人赏心悦目。如今,绿色环保的单车旅行已成为时尚的热门户外运动项目。对于身处水泥森林的白领来说,骑行不但摆脱了都市的喧嚣和嘈杂,而且那种几乎毫无戒备、完全放松心灵的状态更令人心旷神怡。

背上行囊出发的冲动

“还记得小时候骑单车上学,20分钟的路程是最开心的,跟同学伙伴一路同行,说说笑笑”,白领张先生回忆起年少时的单车生涯仍然不乏怀念,“总是跟同伴攀比车技,做出什么有点难度的动作自己很高兴,被家长看到就是一顿训”。刚过而立之年,张先生习惯了每天开车代步,没有想到自己会再次回到单车时代。

张先生是热衷于单车骑行的都市白领一族,刚接触到这项户外运动也是偶然。因为一起参加健身俱乐部的朋友的介绍加入了一个骑行qq群。在第一次去朋友家观摩他的骑行装备时,张先生不由得吃惊,全套的防护装备,包括:头盔、眼镜、单车服、水壶、工具包等等,再加上专业的单车,花费不是小数目。而这样的全副武装,当然不是用来应付小打小闹的骑单车,环华、川藏、西南……骑行者们如数家珍的经典路线也让张先生大开眼界,听到那些口耳相传的骑行趣闻,“觉得有背上行囊出发的冲动”。

车友圈子遍天下

随着越来越多的都市白领加入到骑行运动的行列,车友的圈子在逐年扩大,专业的网站和论坛成为他们交流的好去处。骑行者们不但交流技术、分享心得和旅途体会,还发起了频繁的相约骑行的活动。各大骑行论坛均有新手入门指引、“骨灰级”技术探讨、二手装备交易等专区,都吸引了很高的人气。

除了线上交流,现实生活中,同城车友发起的约骑活动也不少,一些车友甚至因此长期保持联系,成为另一种特别的朋友圈。“社交圈子也因此拓展了,认识了更多的朋友,而且是很纯粹的朋友”,已进入不惑之年的车友杨斌说,一起骑行共同经历了很多人和事,这样的友情常常让他回想起年少的岁月。

据了解,川藏线、滇藏线、新藏线、312丝绸之路、环海南岛、川西北、环台湾等都是热门的骑行线路,也是骑行者们理想的选择,而更高端的骑行甚至将骑行的轨迹延伸到国外,踏上“环法”的终极梦想之旅。



绿色氧吧



油菜花海



杜鹃花开



古老村落